



# Bullet

Edition

సోమవారం 4 నవంబరు 2024 www.prajaaswaramdaily.com 4 pm

**ఈనెల 24, 25వ తేదీల్లో ఆక్షన్**  
ముంబయి: ఇండియన్ ప్రీమియర్ లీగ్ రిటైన్స్ ఇప్పటికే ముగిసింది. ఫ్రాంచైజీలు గరిష్ఠంగా ఆరుగురిని రిటైన్ చేసుకున్నాయి. అలాంటి జట్లకు రైట్ టు మ్యాచ్ ఆఫ్స్ ఉండదు. మిగిలిన జట్ల నభ్యులను మెగా వేలంలో కొనుగోలు చేయనున్నారు. వచ్చే మూడేళ్ల కాలానికి అటగాళ్లను దక్కించుకుంటాయి. అయితే, ఈ మెగా వేలం ఎప్పుడు? ఎక్కడ? నిర్వహిస్తారనేది అసక్తికరంగా మారింది. దుబాయ్ వేదికగా క్రికెట్ సారి వేలం పాట జరిగింది. ఈసారి మాత్రం సౌదీ అరేబియా రాజధాని రియాద్ వేదికగా నిర్వహించే అవకాశం ఉందని తెలుస్తోంది.

ఆక్షన్ ను నవంబర్ 24, 25 తేదీల్లో నిర్వహించే ఛాన్స్ ఉందని ఐపీఎల్ వర్గాలు వెల్లడించాయి. అయితే, అధికారికంగా ప్రకటన వెలువడాలి ఉంది. రియాల్ట్ మధ్యాహ్నం సమయంలో వేలం నిర్వహిస్తారని సమాచారం. ఈసారి ఐపీఎల్ మెగా వేలంపై ఆసక్తి పెరిగిపోవడానికి కారణం భారత స్టార్లు ఉండటమే. రిషభ్ పంత్, కేఎల్ రాహుల్, శ్రేయస్ అయ్యర్, అర్జున్ సింగ్, ఇషాన్ కిషన్, సిరాజ్ తదితరులు తమ లక్సు పరీక్షించుకోనున్నారు. దూకుడు మీదున్న రిషభ్ను ఎవరు సొంతం చేసుకుంటారనే దానిపైనే అభిమానుల దృష్టి ఉంది. వేలంలో భారీ మొత్తం అతడే సొంతం చేసుకుంటాడనే అంచనాలు ఉన్నాయి

## తెలంగాణ టెట్ నోటిఫికేషన్ విడుదల

నవంబరు 5 నుంచి దరఖాస్తుల స్వీకరణ జనవరి 1 నుంచి 20 వరకు ఆన్ లైన్ పరీక్ష

హైదరాబాద్, ప్రజాస్వరం: తెలంగాణలో టెట్ నోటిఫికేషన్ విడుదలైంది. నవంబర్ 5 నుంచి 20వ తేదీ వరకు దరఖాస్తులు సమర్పించేందుకు అవకాశం కల్పించారు. 2025 జనవరి 1 నుంచి 20వ తేదీ వరకు ఆన్ లైన్ లో కంప్యూటర్ బేస్డ్ పరీక్ష నిర్వహించనున్నారు. ఏటా రెండుసార్లు టెట్ నిర్వహిస్తామని ప్రభుత్వం గతంలో పేర్కొంది. ఈ సంవత్సరం మే 20వ తేదీ నుంచి జూన్ 2 వరకు ఆన్ లైన్ పరీక్షలు నిర్వహించిన సంగతి తెలిసింది. రెండో టెట్ కు నవంబరులో నోటిఫికేషన్ జారీ చేసి జనవరిలో పరీక్షలు జరుపుతామని గత ఆగస్టులో జాబ్ క్యాలెండర్ విడుదల సమయంలో ప్రభుత్వం వెల్లడించింది. ఈ క్రమంలో సోమవారం నోటిఫికేషన్ జారీ చేసింది.

**వీరు కూడా అర్హులు..**

టెట్ పేపర్-1కు డి.కా.డి., పేపర్-2కు బీ.కా.డి పూర్తి చేసిన వారు అర్హులు. స్కూల్ అసిస్టెంట్ గా పదేన్నైతి పొందేందుకు టెట్ అర్హత ఉండాలని చెబుతుండటంతో వేల మంది ఇన్ సర్వీస్ ఉపాధ్యాయులు కూడా పరీక్షకు హాజరుకానున్నారు. టెట్ ప్రవేశపెట్టిన నాటి నుంచి ఇప్పటివరకు తొమ్మిది సార్లు పరీక్షలు నిర్వహించగా...జనవరిలో వదీసారి జరగనుంది. రాష్ట్ర ఆవిర్భావం తర్వాత గత మే పరీక్షతో కలుపుకొని ఆరుసార్లు పరీక్షలు జరిపారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన ఏడాదిలోపే రెండోసారి టెట్ ను నిర్వహిస్తుండటం విశేషం.

## 2028లో బీజేపీదే అధికారం

అతి తక్కువ సమయంలో కాంగ్రెస్ పై వ్యతిరేకత

సీఎం హామీలకు విలువేది? ఇవి అవకాశవం రాజకీయాలు కేంద్రమంత్రి బండి సంజయ్ హైదరాబాద్, ప్రజాస్వరం : తెలంగాణ ప్రజల పరిస్థితి పెనం మీద మంచి పాయింట్ పట్టబయిందని కేంద్ర మంత్రి బండి సంజయ్ అన్నారు. యూఎస్ ను చెందిన 'బివర్టీస్ ఫ్రెండ్స్ ఆఫ్ టెజ్' ఎన్ ఆర్ ఐ నేతలతో ఆయన దృశ్యమాధ్యమం ద్వారా సమావేశమయ్యారు. అతి తక్కువ కాలంలో కాంగ్రెస్ పై తీవ్ర వ్యతిరేకత నెలకొందని, రాష్ట్రంలో సీఎం హామీలకు విలువ లేకుండా పోయిందన్నారు. దక్షిణాదికి అన్యాయం పేరుతో ఆ పార్టీ దుష్టచారం చేస్తోందని, మీడియా ప్రచారం తప్ప ప్రజలకు బరగబెట్టేదేమీ లేదన్నారు. బీజేపీ వైసీపీ యిందని, ఆ పార్టీలో క్యాడర్ లేరన్నారు. ఆ పార్టీలో కొంతమంది నేతలు అవకాశవం రాజకీయాలు చేస్తున్నారని ఎద్దేవా చేశారు. 2028 ఎన్నికల్లో తెలంగాణలో బీజేపీ అధికారంలోకి రావడం ఖాయమన్నారు. ఆదాయం కోసం కాకుండా ఆలయాల్లో ప్రజలకు సేవలందిస్తామని, హిందూ ధర్మం, ప్రజల ఆలోచనలకు అనుగుణంగా అభివృద్ధి చేస్తామని తెలిపారు. కనీసం ఐదుగురు విదేశీయులను భారత్ లోకి వర్జుటీంచేలా కృషి చేయాలని అన్నారైతే ఆయన సూచించారు. దేశభక్తుల కోసం తెలంగాణలో పెట్టబడులు పెట్టాలని కోరారు.

మాజీ సర్పంచ్ అరెస్టు దుర్ఘాటం  
రాష్ట్రంలో మాజీ సర్పంచ్ అరెస్టు దుర్ఘాటమని బండి సంజయ్ ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. సర్పంచ్ లు అప్పుల పాలవడానికి కారకులు బీఆర్ఎస్, కాంగ్రెస్ పార్టీలేనన్నారు. అధికారంలోకి రాగానే పెండింగ్ బిల్లులన్నీ చెల్లిస్తామని చెప్పిన కాంగ్రెస్.. మాట తప్పిందని విమర్శించారు. ఏడాది కాలంగా పెండింగ్ లో ఉన్న బిల్లులను ఇవ్వాలని విన్నవించినా చెల్లించక పోవడం సిగ్గుచేటన్నారు. సమస్యను పరిష్కరించకుండా పోలీసులతో అణగ దొక్కాలని చూస్తారా? అని మండి పడ్డారు. కాంగ్రెస్, బీఆర్ఎస్ పార్టీలకు మాజీ సర్పంచ్ కుటుంబాల ఉసురు తగులుతుందన్నారు. అరెస్ట్ చేసిన వారిని వెంటనే విడుదల చేయాలని డిమాండ్ చేశారు.

## 8న సీఎం రేవంత్ రెడ్డి పాదయాత్ర

ఆరోజే తన జన్మదినం యాద్రాద్రిలో పూజలు మూసీ పరివాహక ప్రాంతంలో యాత్ర చేసి చాన్స్ భువనగిరి నుంచి వలిగొండ వైపుగా సాగుతుందని కూడా ప్రచారం...? ఆలేరు నియోజకవర్గాల వైపులైళ్లకు శంకుస్థాపన

హైదరాబాద్, ప్రజాస్వరం: ఈ నెల 8న తన పుట్టినరోజు సందర్భంగా సీఎం రేవంత్ రెడ్డి యాద్రాద్రి క్షేత్రంలో పూజలు చేయనున్నారు. అదే రోజు మూసీ పరివాహక ప్రాంతాల్లో పాదయాత్ర చేసే అవకాశం ఉంది. భువనగిరి నుంచి వలిగొండ వైపు పాదయాత్ర చేయనున్నారని సమాచారం. భువనగిరి, ఆలేరు నియోజకవర్గాల వైపు లైన్లకు సీఎం శంకుస్థాపన చేయనున్నారు. మరోవైపు మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకటేశ్వర్ డి.కె. ఉమ్మడి నల్గొండ జిల్లా కాంగ్రెస్ నేతలు సమావేశమయ్యారు. మంత్రి కోమటిరెడ్డితో ఎమ్మెల్యేలు, ఎంపీలు, పార్టీ నాయకులు చర్చించారు.

## భట్టి అధ్యక్షతన మంత్రివర్గ ఉపసంఘం సమావేశం

హైదరాబాద్, ప్రజాస్వరం: నిధుల సమీకరణపు మంత్రివర్గ ఉపసంఘం సమావేశమైంది. ఉపముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమార్కు అధ్యక్షతన డి.వి. ఏ.ఎస్.ఎస్. చౌదూరి, కార్వేలంపల్లి మంత్రులు శ్రీధర్ బాబు, ఉత్తమ కుమార్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు. ఖజానాకు అదనపు నిధుల సమీకరణపు సమావేశంలో చర్చించారు. సంబంధిత శాఖల అధికారులతో ఉపసంఘం చర్చలు సాగాయి.

## మిథున్ చక్రవర్తి మొదటి భార్య కన్నుమూత

హైదరాబాద్: బాలీవుడ్ సీనియర్ నటుడు, రాజకీయవేత్త మిథున్ చక్రవర్తి మొదటి భార్య హెలెనా ల్యూక్ అమెరికాలో కన్నుమూశారు. ప్రముఖ నృత్యకారిణి, నటి కల్పనా అయ్యర్ సోషల్ మీడియా ద్వారా ఈ విషయాన్ని వెల్లడించారు. నవంబరు 3న హెలెనా ల్యూక్ నిరారించారు. అయితే, ఆమె మరణానికి గల కారణం తెలియరాలేదు. హెలెనా ల్యూక్ తో మిథున్ చక్రవర్తి వివాహం బంధం కేవలం నాలుగు నెలల పాటి కొనసాగింది. 1979లో వీరి పెళ్లి జరగా, అదే ఏడాది విడిపోయారు. ఆ తర్వాత హెలెనా ల్యూక్ అమెరికా వెళ్లిపోయి, అక్కడే వివాహం రంగంలో స్థిరపడ్డారు. హెలెనా తో విడిపోయిన అనంతరం మిథున్ చక్రవర్తి... 1979లోనే మరో నటి యోగితా జాబ్లీని వివాహం చేసుకున్నారు. వీరికి ముగ్గురు సంతానం కలగగా, మరొక రిని దత్తత తీసుకున్నారు. మిథున్ మొదటి భార్య హెలెనా ల్యూక్ బాలీవుడ్ లో అమెరికాలో చివరికి 'మర్డర్' చిత్రంలో నటించారు. ఆ చిత్రంలో ఆమె టిలిన రాణి పాత్ర పోషించారు.

## ఇథనాల్ ఫ్యాక్టరీ అనుమతులు రద్దు చేయాలి

రైతులకు మాజీ మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్, ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్ మద్దతు

జోగులాంబ గణపూ, ప్రజాస్వరం: ప్రజల ప్రాణాలను కబళించే ఇథనాల్ ఫ్యాక్టరీ అనుమతులను ప్రభుత్వం వెంటనే రద్దు చేయాలని జిల్లా కేంద్రంలోని కలెక్టర్ కార్యాలయం గేటు ఎదుట రైతులు ఆందోళన చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ.. జనాల మధ్య ఫ్యాక్టరీ పక్కాతో ఫ్యాక్టరీ వ్యర్థాల వల్ల గాలి, నీరు కలుషితమవుతున్నాయని, పంటలు పండక రైతులు వలసలు వెళ్లాలని దుస్థితి నెలకొంటుందన్నారు. ప్రభుత్వం చేపడుతున్న పండిస్తూ సంతోషంగా జీవిస్తూ కుటుంబాల్లో ఫ్యాక్టరీతో అందరికీ అలలుముకుంటుందన్నారు. వెంటనే ఇథనాల్ ఫ్యాక్టరీని ఎత్తివేయాలని లేదంటే పెద్ద అక్షయ ఉద్యమం చేపడుతామని హెచ్చరించారు. కాగా, రైతులు చేపట్టిన ఆందోళనకు మాజీమంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్, ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్ మద్దతు పలికారు. రైతుల తరపున ఉద్యమిస్తామని హామీ నిచ్చారు.

## పీవీ ఎక్స్ ప్రెస్ వేపై కారుబోల్తా భారీగా ట్రాఫిక్ జామ్

హైదరాబాద్ : విద్యుత్ స్తంభాన్ని ఢీకొని రాజేంద్రనగర్ పీవీ ఎక్స్ ప్రెస్ వేపై కారు బోల్తా పడింది. ఈ ప్రమాదంలో కారు డ్రైవర్ కు గాయాలయ్యాయి. గమనించిన స్థానికులు వెంటనే పోలీసులకు సమాచారమిచ్చి క్షతగాత్రుడిని హాస్పిటల్ కు తరలించారు. కారు రోడ్డుకు అడ్డంగా బోల్తా పడటంతో భారీగా ట్రాఫిక్ జామ్ ఏర్పడింది. సమాచారం అందుకున్న పోలీసులు సంఘటన స్థలానికి చేరుకొని ట్రాఫిక్ క్లియర్ చేశారు. పూర్తి వివరాలు తెలియాలి ఉంది.

## ఆర్టీసీ బస్సు బోల్తా పలువురికి గాయాలు

యాదాద్రి భువనగిరి : ఆర్టీసీ బస్సు బోల్తాపడటంతో పలువురు ప్రైవేట్ పాటు పలువురు గాయపడ్డారు. ఈ విషాదకర సంఘటన యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా చౌటుప్పల్ మండలం బోర్లగూడెం వద్ద వైఎస్ పై చోటు చేసుకుంది. గమనించిన స్థానికులు పోలీసులకు సమాచారమిచ్చి క్షతగాత్రులను చౌటుప్పల్ లోని ప్రభుత్వ దవాఖానకు తరలించారు. హైదరాబాద్ నుంచి మిర్యాలగూడ వెళ్తుండగా ప్రమాదం చోటు చేసుకుంది. త్వరితం పేసు ప్రమాదం తప్పడంతో అంతా ఊపిరి పీల్చుకున్నారు. సంఘటన సంబంధించి పూర్తి వివరాలు తెలియాలి ఉంది.

## భారీ నష్టాల్లో సూచీలు

రూ.6లక్షలకోట్ల మదుపరుల సంపద ఆవిరి

ముంబయి : దేశీయ స్టాక్ మార్కెట్ సూచీలు మరోసారి భారీ నష్టాల్లో ముగిశాయి. బ్యాంకింగ్, ఫైనాన్షియల్, ఐటీ స్టాక్ లో అమ్మకాలు ఒత్తిడి సూచీలు సహజంగా. సెన్సెక్స్, నిఫ్టీ ఒక్కో శాతం మేర నష్ట పోయాయి. అమెరికా ఎన్నికలు, వడ్డీ రేట్లపై త్వరలో ఫెడ్రల్ రిజర్వ్ నిర్ణయాలను ప్రకటించనుండడంతో మదుపర్లు అప్రమత్తంగా వ్యవహరించారు. ఇండ్రాజిట్ 78,232.60 వద్ద కనిష్టాన్ని తాకింది. చివరికి 941.88 పాయింట్ల నష్టంతో 78,782.24 వద్ద ముగిసింది. నిఫ్టీ 309 పాయింట్ల నష్టంతో 23,995.35 వద్ద స్థిర పడింది. డాలర్ తో రూపాయి మారకం విలువ జీవనకాల కనిష్టమైన 84.11 పాయింట్ల చేరింది. సెన్సెక్స్ 30 సూచీలో మహింద్రా

